



Названы победители Всероссийского конкурса «СМИ против коррупции»



Сегодня, 9 ноября 2017 года, в Калуге подвели итоги Всероссийского конкурса телевизионных фильмов и программ «СМИ против коррупции», проведенного при поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям, при участии Комитета Государственной Думы РФ по безопасности и противодействию коррупции.

Целью творческого смотра было привлечение внимания журналистского сообщества и общественности к проблеме коррупции, активным мерам по противодействию этому явлению, выявление проблем правового просвещения граждан России.

В третий раз организатором телефорума выступила Государственная телерадиокомпания "Калуга". В состав конкурсной комиссии входили депутаты Государственной Думы РФ, представители Следственного комитета России, прокуратуры, Совета судей РФ, МВД России, Счетной палаты РФ, ФАС России, журналисты. Следственное управление по Калужской области представил заместитель руководителя следственного управления СКР по Калужской области Сергей Старов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Жюри выбирали победителей из 117 работ. Отбор шел в 10 номинациях. Лауреатами и победителями признаны журналисты Новосибирска, Орла, Тамбова, Тулы, Астрахани, Ростова-на-Дону, Башкортостана, а также других городов и республик.

09 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1178199>